

新四军“将二代”70年后聚首

有刘少奇之子刘源、陈毅之子陈晓鲁、粟裕之子粟寒生等

70年前,新四军在江苏盐城重建军部,陈毅、刘少奇、张云逸、赖传珠、粟裕、黄克诚在苏北大地横刀立马,为中国革命立下赫赫战功;70年后,这些老将的子女们首度聚首盐城,追忆和缅怀父辈们的战斗岁月。

20日,盐城举行新四军重建军部70周年纪念集会,重建军部领导成员和粟裕、黄克诚的子女们均出席活动,引人关注。

记者了解到,这些曾为中国革命屡立奇功的将领们,他们的后代也大都“功勋卓著”。

在出席昨天纪念活动的“将二代”中,陈毅的三子陈晓鲁任中国新四军研究会副会长、中国国际人才开发中心人事代理单位标准国际投资管理有限公司董事长;国家前主席刘少奇之子刘源,来盐参加纪念大会前,刚被任命为中国人民解放军总后勤部政委,上将军衔;张云逸之子张光东,是中国新四军研究会副会长,少将军衔;赖传珠之子赖小鹏,是中国新四军研究会常务理事、北京新四军研究会副会长、北京延安儿女联谊会副会长;邓子恢之子邓淮生,为中国新四军研究会副会长。

粟裕之子粟寒生、黄克诚之子黄旭、黄克诚之女黄楠也一并亮相。1月21日《扬子晚报》A17 张勇峰



新四军“将二代”在父辈青铜雕像前合影。左起:邓淮生、陈晓鲁、刘源、张光东、赖小鹏



打官司的吴之胜

乡政府借1万元钱22年不还 小伙自学法律替父打官司

被乡政府借走1万元钱,22年讨要无果,眼看父母患病,家里没了经济来源,四个兄弟姐妹又都上了大学,日子举步维艰。无奈之下,河北孟村县宋庄子乡东姜官屯村26岁小伙吴之胜,大学毕业后辞职自学法律替父亲打官司。经过两年多的等待,吴之胜终于拿到了法院的终审判决,乡政府被判归还欠款及利息。

1989年,由于乡里开办的植酸厂资金周转不开,乡政府便找到吴之胜的父亲借钱。当时,双方协议借款1万元,借款期限为一年,利率为2.4%。然而约定的还款时间到了,乡里却没有按时还款。这一等就是20多年。

为了减轻家里的负担,吴之胜和姐姐上大学后利用一切机会勤工俭学,还周济弟弟妹妹上学。

2008年4月,大学毕业的吴之胜接到母亲

的电话,告诉他父亲病重想见见他。已经快两年没回家的吴之胜匆匆赶回来,才知道父亲得了严重的风湿病。无奈之下,吴之胜第一次代替父亲去乡里要钱。几经周折,乡里拿出一份协议,说要扣除2000余元税款,再分4年还清余下的7000多元。

想到父母多年来讨债的艰辛,吴之胜向法院递交了起诉状。

但打官司谈何容易,家里一贫如洗,根本请不起律师,吴之胜只好辞职买来法律书籍开始自学,恶补法律知识。

2009年6月19日,一审开庭,判决乡政府偿还吴之胜共3万余元。2010年4月,终审维持原判。

目前,由于乡政府仍未还钱,吴之胜正在申请法院强制执行。

1月21日《燕赵都市报》A8 代晴

80年茅台酒瓶回收价达万元

调查称市场九成茅台都是假酒

近日,记者暗访发现,80年的贵州茅台年份酒酒瓶回收价已高达1万元,而买家几乎都是假酒制造者。据悉,茅台每年的销售量大约为20万吨,而全国年销量实际则达到200万吨以上。如此粗略估算,市场上90%的茅台都是假酒。

一个老瓶子卖上万元

2010年12月15日,贵州茅台公司发布公告称,从2011年1月1日起适当上调产品出厂价格,平均上调幅度为20%。由此引发茅台价格上涨,而且出现断货,经销商和专卖店都难以从厂家拿货。“控量保价”的政策之下,直接获得实惠的,便是高档酒瓶的回收市场。

在北京广安门附近一家挂着“回收高档酒”的烟酒专营店,该店老板告诉记者,“他们兼营收购高档酒瓶子的业务,15年的贵州茅台年份酒酒瓶400元收购,30年的贵州茅台年份酒酒瓶2000元,50年的6500元收购,80年的至少1万元。”

然而,对于市面上1000元左右的茅台酒酒瓶,老板表示并不收购。据知情者介绍,现在国产酒重点回收15年、30年、50年茅台礼盒年份酒、五粮液系列和水井坊系列。洋酒回收酒瓶则以路易十三、皇家礼炮、XO为主。

收购高档酒,瓶子决定价格

记者走访的几家烟酒专卖店,全部兼营收购高档酒的业务,开价标准不一,最为畅销的普通53度飞天茅台酒最高开价900元,最低600

元不等。这些专卖店大多也经营收购酒瓶子的业务,不过,多数老板都坚持看了瓶子才能最终给定价格。

记者了解,虽然名酒的酒瓶可以卖个好价钱,但收酒瓶的人对酒瓶的外观要求很高。包装是否完整,酒瓶有无破损,看起来“新不新”这些都有要求,差一点就会影响酒瓶的价钱。

采访中记者还了解到,除了茅台酒瓶明码标价外,五粮液、国窖1573、剑南春等名酒酒瓶都有人收购,但回收价格都不如茅台酒瓶高。

据一家烟酒专营店的老板透露,他们这些小店都是捎带回收酒瓶,真正的大户是各高档酒店。

某酒家的一位工作人员告诉记者,隔一段时间都会有专门收瓶子的人前来询问,每一次高档酒涨价,都会让收瓶子的人躁动一阵子,会更勤快地往饭店跑,不过,他们酒店几年前就与回收者建立了联系,酒瓶都固定卖给一个人。

他说,像市场上卖几百元上千元一瓶的五粮液和茅台酒这类高档酒的酒瓶也就10元左右,即使知道给的价不高,也只能卖给固定的人,因为只有这些人能找到买家,一般的废品收

购是不收这些的。而大家心知肚明,买家就是假酒的制造者。

据了解,在一些酒店,为了保证外观完好,收购酒瓶的商贩经常会“培训”酒店服务员,让他们开酒瓶时要注意别损坏了防伪标签,怎么开等。

据悉,茅台每年的销售量只有20万吨,而全国年销量实际则达到200万吨。如此粗略估算,市场上90%的茅台都是假酒。

原因:真瓶装假酒一般人很难发现

一位知情人士道出了为什么名酒的瓶子会卖那么贵的原因,“假瓶装假酒明眼人一下就能看出来,但真瓶装假酒一般人就很难发现了。尤其是那些防伪涂层还没有刮开的真瓶,就更不容易被识破。”

据这位知情人介绍,往茅台酒瓶里装的假酒,装的是用茅台酒基勾兑的酒。市场上销售的“茅台王子”、“茅台迎宾”等都是做假茅台的原料。用这些酒做出来的假茅台就算打开喝,一般人也不会发现酒是假的。

另据悉,造假者会根据仿冒名酒的香型配原料酒。1月21日《中华工商时报》3版 李仁平

台检方认定连胜文属“误击” 被告人被求处死刑

台湾板桥地检署21日下午召开记者会,宣布去年11月26日发生的中国国民党荣誉主席连战之子连胜文遭枪击案于当日侦查终结。检方认定,被告人林正伟欲枪杀的对象是当时竞选新北市议员的陈鸿源,但“误击”连胜文。

检方说明称,林正伟曾与陈鸿源的父亲陈明雄有土地纠纷,于是起了杀害陈鸿源让陈明雄遭受丧子之痛的念头。

检方介绍说,案发当日在陈鸿源竞选场合,林正伟持枪从舞台右后方上台射击。由于陈鸿源与其辅选的连胜文交换了位置,加上其是从台上人员的背后上台,故导致林正伟“误击”连胜文,子弹贯穿连胜文的脸颊后射入台下民众黄运圣的头部,造成黄运圣身亡。

检方将被告人林正伟以杀人罪、杀人未遂罪,未经许可持有手枪及子弹罪提起公诉,并对其求处死刑。 据新华社电

“副局长撞死农民无责”案 广西贺州警方称处理无误

1月21日,广西贺州市警方向新华社记者回应了社会关注的“昭平县公安局副局长驾车撞死农民被认定无责”事件,称网上流传的说法大多与事实不符。

一、当事警车并非无牌车辆,其车牌号码为桂J0531警;事发一小时左右把车牌拆下,目的是暂时中止这一车辆作为警务用车的使用。

二、更换警车受损轮胎是为了对事故车辆进行路试检验车辆性能的需要。

三、当事人黄锦喜醉酒后,驾驶制动不符合相关规定要求且逾期未年检的机动车上道路行驶。当事人黄成亮驾驶机动车上道路行驶属正常行驶,无违法行为。

四、负责处理事故的民警对事故现场勘查完毕回到县城后已是9月7日21时,根据案情需要,立即对当事人黄成亮进行血液抽样检测,符合交通事故处理规定。检测结果显示,黄成亮血样测定结果为未检出乙醇,死者黄锦喜的血样测定结果为检出乙醇,为醉酒状态。

五、警方处理的程序完全符合相关规定。 据新华社电

济南规定女性遭性骚扰 可向对方单位投诉

《济南市妇女权益保障若干规定》日前经山东省人大常委会批准,将于今年5月1日起施行。该规定在保障女性的政治权利、劳动和社会保障权利等方面提出具体要求。

针对男性当着女性讲“黄段子”的情况,《规定》第二十八条提出,禁止以语言、文字、图像、电子信息、肢体行为等方式对妇女实施性骚扰。受害妇女有权向行为人所在单位、妇女组织或者有关部门进行投诉。有关单位或者部门在查清事实后,应当依法对实施骚扰者进行处理。第三十三条提出,违反本规定侵害妇女合法权益,应当予以行政处罚的,由有关部门按照法律、法规的规定处罚;造成财产损失或者其他损失的,依法承担民事责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。 1月21日《新京报》A26

重庆打黑 57人死刑死缓13人被执行

2009年6月,重庆掀起打黑除恶高潮,截至2010年底,重庆警方共立案侦办黑恶犯罪团伙375个,目前已判决黑恶团伙231个,判处死刑57人(含死缓37人),已有13人被执行死刑,包括原重庆市司法局局长文强、“杀人生产队长”樊奇抗等。

1月21日《重庆晚报》A7 渝宣